


also Do you also enjoy reading as a hobby?	tiež <i>Baví vás čítanie aj ako koníček?</i>	['a:lsoʊ]
Thursday What do you usually do on a Thursday evening?	štvrtok <i>Čo obvykle robíš vo štvrtok večer?</i>	['θɜ:rzdeɪ]
witness Have you ever been a witness to an important event?	svedok, byť svedkom čoho <i>Bol ste niekedy svedkom významnej udalosti?</i>	['wɪtnəs]
stereo Do you prefer listening to music through headphones or a stereo system?	stereo <i>Počúvate hudbu radšej cez slúchadlá alebo stereo systém?</i>	['steriəʊ]
late; later What do you do if you stay up late and can't fall asleep?	neskoro; neskôr <i>Čo robíte, keď zostávate dlho nahor a nemôžete zaspáť?</i>	[leɪt] ['leɪ.tər]
OK Is it OK to take breaks during work or study sessions?	dobrá, v poriadku <i>Je v poriadku robiť si prestávky počas práce alebo štúdia?</i>	[,oʊ'keɪ]
quarter What do you usually do in the first quarter of the year?	štvrt', štvrtina, kvartál, štvrt' <i>Čo obvykle robíte v prvom štvrtroku?</i>	['kwɔ:rtər] 
article Have you read an interesting article recently?	artikel, článok, rečnícky člen <i>Čítali ste v poslednej dobe zaujímavý článok?</i>	['ɑ:r.tɪkəl]
cook; cooker Do you like to cook new recipes or stick to familiar ones?	variť, kuchár; varič <i>Varíte radi nové recepty alebo sa držíte tých známych?</i>	[kʊk] ['kʊkər]
shape How do you stay in shape?	tvar, kondícia, vytvarovať <i>Ako sa udržuješ v kondícii?</i>	[ʃeɪp]
intimate Do you think it's important to have intimate conversations with close friends?	dôverný, intímny <i>Myslíte si, že je dôležité mať intímne rozhovory s blízkymi priateľmi?</i>	['ɪntəmət]
mine; miner; mining Have you ever met a miner or visited a mining site?	baňa, dolovať, mína, moja (samost.); baník, ťažba <i>Už ste niekedy stretli baníka alebo navštívili ťažobné miesto?</i>	[maɪn] ['maɪnər, 'maɪnɪŋ]
postpone, put off What do you usually do if you need to postpone an important meeting?	odložiť, odsunúť <i>Čo zvyčajne robíte, keď potrebujete odložiť dôležitú schôdzku?</i>	[pəʊst'pəʊn] [pʊt ə:f]
so Why do you think so many people enjoy traveling?	tak, takto <i>Prečo si myslíte, že toľko ľudí baví cestovanie?</i>	[soʊ]
contract Have you ever signed a contract for a job or a rental agreement?	zmluva <i>Podpísali ste niekedy zmluvu o dielo alebo nájomnú zmluvu?</i>	['kɑ:ntrækt]

US = Americká angličtina ' = hlavný prízvuk , = vedľajší prízvuk Br. E. = Britská angličtina

ə (allow), ð (this), θ (thank), æ (apple), ŋ (bank), dʒ = dž (angel), ʒ = ž (pleasure), tʃ = č (cheese), ʃ = š (show), ʌ = a (mud), ɔ:, ɒ = o:, o (corner), υ = ə + u (good), ɑ:, ɒ = o: + a:, a + o (sauce), ʔ = d (later), ɪ = i (miss), ɜ:, ɝ: = ə:, ə:r (hurdle), ɛ = e (red)

elevator, lift Have you ever been stuck in an elevator?	výtah <i>Uviazli ste niekedy vo výťahu?</i>	['eləveɪt̩səʊ] [lɪft]
taste What is your favorite taste sensation?	chuť, chutiť; vkus <i>Aký je váš obľúbený chuťový vnem?</i>	[teɪst]
until Do you wait until the last minute to finish your tasks?	až do, kým nie <i>Dokončujete svoje úlohy na poslednú chvíľu?</i>	[ən'tɪl / ʌn'tɪl]
double Do you prefer single or double servings of your favorite dessert?	dvojitý, dvojník, zdvojiť, dvojhra... <i>Preferujete normálne alebo dvojité porcie vášho obľúbeného dezertu?</i>	['dʌbəl]
polite/impolite How do you handle someone being impolite to you?	slušný, zdvorilý/neslušný <i>Ako sa vysporiadate s tým, že je k vám niekto nezdvorilý?</i>	[pə'laɪt] [ɪmpəl'aɪt]
land If you could own a piece of land anywhere, where would it be?	krajina, pôda, pozemok; pristáť <i>Keby ste mohli kdekoľvek vlastniť pozemok, kde by to bolo?</i>	[lænd]
prison, jail; prisoner Have you ever visited a jail as part of a tour or work?	väzenie; väzeň <i>Navštívili ste niekedy väzenie v rámci prehliadky alebo práce?</i>	['prɪzən, 'prɪzənər] [dʒeɪl]
trouble What do you do when you're in trouble and need help?	ťažkosti, problémy, problémy, obťažovať... <i>Čo robíte, keď máte problémy a potrebujete pomoc?</i>	['trʌbl̩]
architect; architecture Do you know anyone who works as an architect?	architekt; architektúra <i>Poznáte niekoho, kto pracuje ako architekt?</i>	['ɑ:rkætekt] ['ɑ:rkætektʃər]
commute; commuter How long is your daily commute to work or school?	dochádzať, zameniť; dochádzajúci <i>Ako dlho trvá vaša každodenná cesta do práce alebo do školy?</i>	[kə'mju:t; kə'mju:tər]
easy; easily Do you find it easy to learn new skills?	ľahký, nenútený; ľahko <i>Je pre vás ľahké sa učiť novým zručnostiam?</i>	['i:zi] ['i:zəli]
recommend; recommendation Can you recommend a good book or movie?	odporučiť; odporúčanie <i>Môžete mi odporučiť nejakú dobrú knihu alebo film?</i>	[,rekə'mend] [,rekəmen'deɪʃən]
together How often do you spend time together with your family?	spolu, dohromady <i>Ako často trávite spoločný čas s rodinou?</i>	[tə'geðər]
value; valuable What value do you place on honesty in a relationship?	hodnota, ceníť si; cenný, hodnotný <i>Akú hodnotu prikladáte úprimnosti vo vzťahu?</i>	['vælju:] ['væljəbəl]
wild; the wild(s) Have you ever had a wild adventure?	divoký; divočina <i>Zažili ste niekedy divoké dobrodružstvo?</i>	[waɪld]

US = Americká angličtina ' = hlavný prízvuk , = vedľajší prízvuk Br. E. = Britská angličtina
 ə (allow), ð (this), θ (thank), æ (apple), ŋ (bank), dʒ = dž (angel), ʒ = ž (pleasure), tʃ = č (cheese), ʃ = š (show), ʌ = a (mud),
 ɔ:, ɒ = o:, o (corner), ʊ = ə + u (good), ɑ:, ɒ = o: + a:, a + o (sauce), ʔ = d (later), ɪ = i (miss), ɜ:, ɝ = ə:, ə:r (hurdle), ɛ = e (red)

